

AVIRATAI. június 7. Azt hiszik, teg legközelebb ismét

június 7. A karlisták önabán pedig 23 lovas miatt a lakosság közt kortes; hogy e kitő ama kegyetlenségek szabályokat léptetett

június 7. A szt. gal, hogy sohasem volt dogmának ellene, ha- lét ellenezte.

7. Azt hiszik, hogy Bécsbe utazás, a meny miatt, néhány — Az orosz czár agdatatásban részesül. (Ellenkező híreket is

burg, jun. 7. Az szorszt sajtó engesz- ország irányában. n. 7. A persa schah áásokat tesz. s több

és kiadótulajdonos: KAROLY.

alkalmazás: KAROLY.

alkalmazás: KAROLY.

alkalmazás: KAROLY.

alkalmazás: KAROLY.

alkalmazás: KAROLY.

alkalmazás: KAROLY.

alkalmazás: KAROLY.

alkalmazás: KAROLY.

alkalmazás: KAROLY.

alkalmazás: KAROLY.

alkalmazás: KAROLY.

alkalmazás: KAROLY.

alkalmazás: KAROLY.

alkalmazás: KAROLY.

alkalmazás: KAROLY.

alkalmazás: KAROLY.

alkalmazás: KAROLY.

Előfizetési árak: Helyben és postán külvé. Egy évre 10 ft — kr. ...

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A DEBRECZENI BALOLDALI PART KÖZLÖNYE.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: Öt-hatásos példányra 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint szívesen több

A képviselők napdjai föl- emeléséről.

○) A képviselőház központi bizott- mánya elhatározta a képviselők napdi- jáinak fölemelését, s az e tárgyban tett javaslat a képviselőháznak be is ter- jesztett; és az 1874-dik évi költségvet- éstárgyalása után napirendre fog tü- zetni.

Ki tagadhatná, hogy az 5 pengő forint napdíj s 800 ft szálláspengő kevés, mikép azgal a nemzet képviselői rangjukoz illőleg ki nem jöhetnek?

Az 1847—48 dik évi törvényhozás állapotát meg az országos képviselők nap- díját 5 pengő forintban, s szálláspengő- ket 400 ftban, mely utóbbi azóta 800 afttra emeltetett.

Ami akkor 5 pírton megvehető volt, most 10 aírton alul aligha megvásá- rolható. Annál fogva indokoltnak látszhatnak a napdíjnak 10 fttra fölemelése.

És pedig annyival inkább, mert kü- lönbön a nem kedvező anyagi viszonyok- kal bíró tehetségek előtt elzártnak az ut, a képviselőháza bejuthatni.

Azonban a képek más oldala is van. — A kormány már majdnem kifogyott a forrásokból, melyeket az öt hiven kö- vető, alázatosan engedelmeskedő népkép- viselők jutalmazására felhasználhasson.

Azért is örömmel ragadná meg az alkalmat, hogy elvtársait, kiknek már hivatalokat nem osztogathat, legalább kétszerezett napdíjakkal ajándékozhasssa meg az ország pénzéből.

És ez veszedelmes eszköz lenne a párthűek összetartására. Ez által egy fizetési légió szervez- tetnék, mely a kormány irányzatainak föltiltenél, szolgálal hódoljon.

Ez oly rendszert hozna létre, mely valódi gúny lenne az alkotmányos népké- pviselési elvre nézve. Mert azok közül, kiket a nép bizalm- vával megisztelt, igen sokszor épen a nép érdekei ellen hazudolnának a kormá- ny mellett.

De még ez nem minden. Már maga az idő is igen rozsul van megválasztva, midőn az országgyű- lési képviselők magasabb díjaztatása életbeléptetett szándékoltatik.

ország ezer meg ezer érdeke szenvedő állapotra van kárhoztatva? Hát a nemzet képviselői nem tud- nák-e megtagadni magokat, hogy szük- ségleteik kielégítésében tul ne menjenek a határon?

Hát egyszerű életmóddal nem hoz- hatnák-e áldozatot, hogy ők is szenved- jenek a szenvedő nemzettel? ... Mi nem hiszjük, hogy a képviselő- ház többsége ne érezze a szegénypirt arczán, midőn saját napdjaiak fölemelése felett kell szavazniok.

S bizonyosan „nem”-mel fog sza- vazni a többség, pártkülönbségre tekintet nélkül. Különbön azt kellene hinnünk, hogy a magasos képviselői állás is csak üz- letnek tekintetik.

A mitől az ég óvja szegény ha- zánkat! — A napi díjak felmenéséről szóló jelentése a központi bizottságnak a budget tárgyalása befejezése után fog napi rendre tűzteni az országgyűlésen.

A képviselőház pénzügyi bizottsága az 1874 ik évi költségvetést annyira lszállította, hogy az 1873 ik évi költségvetésben mutatkozó 35. millió forint hiány 13. millióval apasztatik.

Deák Ferencz — a „Hon” szerint nehez beteg. Folytonosan ájúlódik s nagyon el van gyengülve. — Német szokást vett föl az olasz kon- sul is és rák akarja erőszakolni a német nyelvet. Tanulja meg budapesti olasz konsul Salvi ur, hogy Magyarország fővárosa a 67 iki kiegyezkedés dacára is még nem németesedett el aanyira, hogy országos törvényeinek dacára olaszországi követégtől német átiratokkal legyen kénytelen elfogadni. — Ennyi szav- ránk volt az olasz konsul urhoz, ki szabadel- vi — és minden nemzet nyelvet tisztelő embernek tartotta magát addigé. — S most Salvi urnak végeztél meg egy történelemkö- mondok el. A bud-pesti túzólo ügyet megke- rezték a sauloui túzólo intézet főnökét H e l e s y urat az iránt, hogy az intézet alapzabá- lyait küldend meg az intézet számára. A sauloui túzólo egylet e megkeresésre a legúj- sabb magyarsággal írott leveiben felelt sőt meg a magyar túzólo műszavakat is korrektül használja föl a leveleiben. — Nincs egyé- bontani a Salvi urak! Legyen O konsulsága olasz, vagy ha követi állása az a bstrakt nemzetiségét meg nem engedti, legyen magyar. De nemtolasz magyar konsult Budapestben meg nem tűrnék soha!

Szapary Istvan grófnak jelenleg Pastnogyre főispánának, két honvédek a hullámokból saját eleve veszedélyességével megmentéséért ő fel-égre rendelt különös elismere- séselt kifejeztet, melyet a hivatalos lap tegnapi száma hoz.

A brassói „K r a c h” a legszeré- nyebb kif-juzással elve másfél millióri veszte- séget tüntet elő. A legtekintélyesebb házak buktak meg. — Sopronyi városra erőlyesen lépett fel a sopronyi pénzügyi érdekelt. Ugyanis a sopronyi „t a k a r k é n z á r” kife- jenté, hogy ha 300 ezer forintot kap, hypothek- sis adást sem mondja fel. Ep így a t a k a r k é s hitelügylet is azt határoza, hogy ha 200 ezer forint s-elyri kap, nem mond fel adósságát. Ezert a városi képviselő testület elhatározá, hogy fömiltió kölcsönt vesz föl az osztrák nemzeti banktól vagy

Lehet, felelt a gróf, de nem azért feledkezett volna meg maáról, hogy de Maille marquis leányát megkérte volna. — Vigen el az s. . . g nem értelek kedves Harton, mondá X. őrnagy, ki mindig vitakozott a grófi, ha aristokratikus fogalmak körül forgott a dolog. — Akkor kénytelen vagyok magamat kimagyarázni, mondá a gróf mosolyogva, jól megertve, miszerint unoka vére vitára hívta fel.

De Maille marquis Franciaország leg- régibb nemes családjának egyikéhez tartozik. Atyja és anyja 1793-ik év szeptember havában végeztek ki. A de Maille család minden időben büszke volt elődeire, és jog-sal is, mert családijuk gazdag a kitűnő férfiakban, kik soha sem szegényeztek azt be méltóságuk alatt összekötöttesél. A jelenlegi marquis is örökölte családii büszkeségét, és azon köztelmet, hogy származási fajukat tisztán tartsa az idegen és polgári ágakkal való beoltatástól. A meliott sok- kal több áldozatot kellett hoznia a franciaia forradalomnak, mint hogy atól a nemeseség szentségét és nagyrabecsülését meg ne tanulta volna. Az 1792 évi mozgalom rettenetes mó- don bizonyította be azt, hogy mily boldogtalan lesz egy ország, ha a nép uralkodik, nem pe- dig a király és nemeseség. — Meg vgyok győződve, hogy inkább engedte volna leányát meghalni, mint egy polgár családból való öss- zekötöttesét folytatn megködlni azon egyenlő- ségi eszméknek, melyek Franciaországának oly sok vérebe kerültek.

Draschetól, a honnan olcsóbban kap. E végre megválasztása a küldöttséget. — Zagrab városra 400. 000 forintnyi dotációt kapott de Pretis ur tanácsára az az osztrák nemzeti banktól.

Az orosz csárnak a bécsi kiállítá- son léte alkalmából a lapok két feltűnő hír fel- lett vidadnak jobbra — balra; jelszen először, hogy az orosz és német kancellárok A u s t r i a felosztása felett tartanak tárgyalásokat, de Csehországban meg nem tud- váni egyezni, a terv egyelőre abbaa hagyott; másodszor, hogy Ausztria és Oroszország To- rókországi fölcsatása felett megegyeztek volna.

Költői rövid hírek. Mac-Mahon s a franciaia miniszterium közt, nézetkülönbség jött létre. B ö k l e r A n n á t, ama gyermekek, mely három országban idezett elő országgyű- lési interpellációt, megtalálták — halva. Hul- lája egy faszímben volt elásva. — Madridban a felkelők végrezése következtében az isgato- ság igen nagy.

A debreczeni kollégium az ujjalalkulás külsőben. A reformált egyházkerület, mely a Tiszán- túlról nevezettk, palotát épített a tudomány- nak, palotát, ha nem a csin, de legalább a nagyság szempontjából. Jól esik még az átú- zónak is megemlélni: a kollégium negyész- lelt hatalmas épületét, most már valóban új a kollégium. De ugyankor a melyen gondol- kodók egyrésze komoly aggalmakkal néz az új kollégium jövőjébe: vajon lehet-e a nagy- szerű külépületnek megfelelő valóban új s nagy- szerű belélet? Vajon nem Egyiptom vakító fé- hér márvánnyal borított óriás laboraikhoz lesz hasonló, mely királyi hamvokat, a mult kin- cseit és büszkeségét fedezt sírjel gyánat?

Az idő, midőn a kollégium kőalkaja meg- ujult, nem kedvező, nem szerencsés. Ha az 50 es éveken épült az, az egész ország és nem- zetk s eme lelle irányult volna ide, ma nem érnék rá az ilyesfélékre, sőt a sajtó egy része épen Debreczen és iskolája ellen látszik be- szélni. Nem kedvező az idő; hiszen a külön- ben sem nagy református egyetemes egyház ö- kerületke bizalmatlansággal vértézve áll; mintha nem béke, de hadra, útközre készülne. Nem kedvező, mert az állam és felekezetelek közt némi bizalmatlanság köde borog, az erősebből fel a gyengébb; az állami mindenhatóság szor- itó karját, kivált a szegényebb felekezetelek, kezdik érezni; a eddig bírt feyyereik: kö- zéptanodák, jogakadémia, kezeik közül kihul- lassal fenyegetkednek. Nem kedvező, mert a tu- dományok gátlhatlan igényei, köveleményei nagyszabású tanodák irányulnak, s az ezek szerint be nem rendezkedőket, tekintet nélkül áll muljokra, hanyatlás vagy végenyezet előbe taszítandók. Nem kedvező, mert épen a pro- testáns faj vagyoniul szegény s a nagy mérül- új adakozást elhordozni alki képes. Ily körül- mények között lélekszorongatásig talál minket a kollégium, kivált a szegényebb felekezetelek, kezdik érezni; a eddig bírt feyyereik: kö- zéptanodák, jogakadémia, kezeik közül kihul- lassal fenyegetkednek. Nem kedvező, mert a tu- dományok gátlhatlan igényei, köveleményei nagyszabású tanodák irányulnak, s az ezek szerint be nem rendezkedőket, tekintet nélkül áll muljokra, hanyatlás vagy végenyezet előbe taszítandók. Nem kedvező, mert épen a pro- testáns faj vagyoniul szegény s a nagy mérül- új adakozást elhordozni alki képes. Ily körül- mények között lélekszorongatásig talál minket a kollégium, kivált a szegényebb felekezetelek, kezdik érezni; a eddig bírt feyyereik: kö- zéptanodák, jogakadémia, kezeik közül kihul- lassal fenyegetkednek. Nem kedvező, mert a tu- dományok gátlhatlan igényei, köveleményei nagyszabású tanodák irányulnak, s az ezek szerint be nem rendezkedőket, tekintet nélkül áll muljokra, hanyatlás vagy végenyezet előbe taszítandók. Nem kedvező, mert épen a pro- testáns faj vagyoniul szegény s a nagy mérül- új adakozást elhordozni alki képes. Ily körül- mények között lélekszorongatásig talál minket a kollégium, kivált a szegényebb felekezetelek, kezdik érezni; a eddig bírt feyyereik: kö- zéptanodák, jogakadémia, kezeik közül kihul- lassal fenyegetkednek. Nem kedvező, mert a tu- dományok gátlhatlan igényei, köveleményei nagyszabású tanodák irányulnak, s az ezek szerint be nem rendezkedőket, tekintet nélkül áll muljokra, hanyatlás vagy végenyezet előbe taszítandók. Nem kedvező, mert épen a pro- testáns faj vagyoniul szegény s a nagy mérül- új adakozást elhordozni alki képes. Ily körül- mények között lélekszorongatásig talál minket a kollégium, kivált a szegényebb felekezetelek, kezdik érezni; a eddig bírt feyyereik: kö- zéptanodák, jogakadémia, kezeik közül kihul- lassal fenyegetkednek. Nem kedvező, mert a tu- dományok gátlhatlan igényei, köveleményei nagyszabású tanodák irányulnak, s az ezek szerint be nem rendezkedőket, tekintet nélkül áll muljokra, hanyatlás vagy végenyezet előbe taszítandók. Nem kedvező, mert épen a pro- testáns faj vagyoniul szegény s a nagy mérül- új adakozást elhordozni alki képes. Ily körül- mények között lélekszorongatásig talál minket a kollégium, kivált a szegényebb felekezetelek, kezdik érezni; a eddig bírt feyyereik: kö- zéptanodák, jogakadémia, kezeik közül kihul- lassal fenyegetkednek. Nem kedvező, mert a tu- dományok gátlhatlan igényei, köveleményei nagyszabású tanodák irányulnak, s az ezek szerint be nem rendezkedőket, tekintet nélkül áll muljokra, hanyatlás vagy végenyezet előbe taszítandók. Nem kedvező, mert épen a pro- testáns faj vagyoniul szegény s a nagy mérül- új adakozást elhordozni alki képes. Ily körül- mények között lélekszorongatásig talál minket a kollégium, kivált a szegényebb felekezetelek, kezdik érezni; a eddig bírt feyyereik: kö- zéptanodák, jogakadémia, kezeik közül kihul- lassal fenyegetkednek. Nem kedvező, mert a tu- dományok gátlhatlan igényei, köveleményei nagyszabású tanodák irányulnak, s az ezek szerint be nem rendezkedőket, tekintet nélkül áll muljokra, hanyatlás vagy végenyezet előbe taszítandók. Nem kedvező, mert épen a pro- testáns faj vagyoniul szegény s a nagy mérül- új adakozást elhordozni alki képes. Ily körül- mények között lélekszorongatásig talál minket a kollégium, kivált a szegényebb felekezetelek, kezdik érezni; a eddig bírt feyyereik: kö- zéptanodák, jogakadémia, kezeik közül kihul- lassal fenyegetkednek. Nem kedvező, mert a tu- dományok gátlhatlan igényei, köveleményei nagyszabású tanodák irányulnak, s az ezek szerint be nem rendezkedőket, tekintet nélkül áll muljokra, hanyatlás vagy végenyezet előbe taszítandók. Nem kedvező, mert épen a pro- testáns faj vagyoniul szegény s a nagy mérül- új adakozást elhordozni alki képes. Ily körül- mények között lélekszorongatásig talál minket a kollégium, kivált a szegényebb felekezetelek, kezdik érezni; a eddig bírt feyyereik: kö- zéptanodák, jogakadémia, kezeik közül kihul- lassal fenyegetkednek. Nem kedvező, mert a tu- dományok gátlhatlan igényei, köveleményei nagyszabású tanodák irányulnak, s az ezek szerint be nem rendezkedőket, tekintet nélkül áll muljokra, hanyatlás vagy végenyezet előbe taszítandók. Nem kedvező, mert épen a pro- testáns faj vagyoniul szegény s a nagy mérül- új adakozást elhordozni alki képes. Ily körül- mények között lélekszorongatásig talál minket a kollégium, kivált a szegényebb felekezetelek, kezdik érezni; a eddig bírt feyyereik: kö- zéptanodák, jogakadémia, kezeik közül kihul- lassal fenyegetkednek. Nem kedvező, mert a tu- dományok gátlhatlan igényei, köveleményei nagyszabású tanodák irányulnak, s az ezek szerint be nem rendezkedőket, tekintet nélkül áll muljokra, hanyatlás vagy végenyezet előbe taszítandók. Nem kedvező, mert épen a pro- testáns faj vagyoniul szegény s a nagy mérül- új adakozást elhordozni alki képes. Ily körül- mények között lélekszorongatásig talál minket a kollégium, kivált a szegényebb felekezetelek, kezdik érezni; a eddig bírt feyyereik: kö- zéptanodák, jogakadémia, kezeik közül kihul- lassal fenyegetkednek. Nem kedvező, mert a tu- dományok gátlhatlan igényei, köveleményei nagyszabású tanodák irányulnak, s az ezek szerint be nem rendezkedőket, tekintet nélkül áll muljokra, hanyatlás vagy végenyezet előbe taszítandók. Nem kedvező, mert épen a pro- testáns faj vagyoniul szegény s a nagy mérül- új adakozást elhordozni alki képes. Ily körül- mények között lélekszorongatásig talál minket a kollégium, kivált a szegényebb felekezetelek, kezdik érezni; a eddig bírt feyyereik: kö- zéptanodák, jogakadémia, kezeik közül kihul- lassal fenyegetkednek. Nem kedvező, mert a tu- dományok gátlhatlan igényei, köveleményei nagyszabású tanodák irányulnak, s az ezek szerint be nem rendezkedőket, tekintet nélkül áll muljokra, hanyatlás vagy végenyezet előbe taszítandók. Nem kedvező, mert épen a pro- testáns faj vagyoniul szegény s a nagy mérül- új adakozást elhordozni alki képes. Ily körül- mények között lélekszorongatásig talál minket a kollégium, kivált a szegényebb felekezetelek, kezdik érezni; a eddig bírt feyyereik: kö- zéptanodák, jogakadémia, kezeik közül kihul- lassal fenyegetkednek. Nem kedvező, mert a tu- dományok gátlhatlan igényei, köveleményei nagyszabású tanodák irányulnak, s az ezek szerint be nem rendezkedőket, tekintet nélkül áll muljokra, hanyatlás vagy végenyezet előbe taszítandók. Nem kedvező, mert épen a pro- testáns faj vagyoniul szegény s a nagy mérül- új adakozást elhordozni alki képes. Ily körül- mények között lélekszorongatásig talál minket a kollégium, kivált a szegényebb felekezetelek, kezdik érezni; a eddig bírt feyyereik: kö- zéptanodák, jogakadémia, kezeik közül kihul- lassal fenyegetkednek. Nem kedvező, mert a tu- dományok gátlhatlan igényei, köveleményei nagyszabású tanodák irányulnak, s az ezek szerint be nem rendezkedőket, tekintet nélkül áll muljokra, hanyatlás vagy végenyezet előbe taszítandók. Nem kedvező, mert épen a pro- testáns faj vagyoniul szegény s a nagy mérül- új adakozást elhordozni alki képes. Ily körül- mények között lélekszorongatásig talál minket a kollégium, kivált a szegényebb felekezetelek, kezdik érezni; a eddig bírt feyyereik: kö- zéptanodák, jogakadémia, kezeik közül kihul- lassal fenyegetkednek. Nem kedvező, mert a tu- dományok gátlhatlan igényei, köveleményei nagyszabású tanodák irányulnak, s az ezek szerint be nem rendezkedőket, tekintet nélkül áll muljokra, hanyatlás vagy végenyezet előbe taszítandók. Nem kedvező, mert épen a pro- testáns faj vagyoniul szegény s a nagy mérül- új adakozást elhordozni alki képes. Ily körül- mények között lélekszorongatásig talál minket a kollégium, kivált a szegényebb felekezetelek, kezdik érezni; a eddig bírt feyyereik: kö- zéptanodák, jogakadémia, kezeik közül kihul- lassal fenyegetkednek. Nem kedvező, mert a tu- dományok gátlhatlan igényei, köveleményei nagyszabású tanodák irányulnak, s az ezek szerint be nem rendezkedőket, tekintet nélkül áll muljokra, hanyatlás vagy végenyezet előbe taszítandók. Nem kedvező, mert épen a pro- testáns faj vagyoniul szegény s a nagy mérül- új adakozást elhordozni alki képes. Ily körül- mények között lélekszorongatásig talál minket a kollégium, kivált a szegényebb felekezetelek, kezdik érezni; a eddig bírt feyyereik: kö- zéptanodák, jogakadémia, kezeik közül kihul- lassal fenyegetkednek. Nem kedvező, mert a tu- dományok gátlhatlan igényei, köveleményei nagyszabású tanodák irányulnak, s az ezek szerint be nem rendezkedőket, tekintet nélkül áll muljokra, hanyatlás vagy végenyezet előbe taszítandók. Nem kedvező, mert épen a pro- testáns faj vagyoniul szegény s a nagy mérül- új adakozást elhordozni alki képes. Ily körül- mények között lélekszorongatásig talál minket a kollégium, kivált a szegényebb felekezetelek, kezdik érezni; a eddig bírt feyyereik: kö- zéptanodák, jogakadémia, kezeik közül kihul- lassal fenyegetkednek. Nem kedvező, mert a tu- dományok gátlhatlan igényei, köveleményei nagyszabású tanodák irányulnak, s az ezek szerint be nem rendezkedőket, tekintet nélkül áll muljokra, hanyatlás vagy végenyezet előbe taszítandók. Nem kedvező, mert épen a pro- testáns faj vagyoniul szegény s a nagy mérül- új adakozást elhordozni alki képes. Ily körül- mények között lélekszorongatásig talál minket a kollégium, kivált a szegényebb felekezetelek, kezdik érezni; a eddig bírt feyyereik: kö- zéptanodák, jogakadémia, kezeik közül kihul- lassal fenyegetkednek. Nem kedvező, mert a tu- dományok gátlhatlan igényei, köveleményei nagyszabású tanodák irányulnak, s az ezek szerint be nem rendezkedőket, tekintet nélkül áll muljokra, hanyatlás vagy végenyezet előbe taszítandók. Nem kedvező, mert épen a pro- testáns faj vagyoniul szegény s a nagy mérül- új adakozást elhordozni alki képes. Ily körül- mények között lélekszorongatásig talál minket a kollégium, kivált a szegényebb felekezetelek, kezdik érezni; a eddig bírt feyyereik: kö- zéptanodák, jogakadémia, kezeik közül kihul- lassal fenyegetkednek. Nem kedvező, mert a tu- dományok gátlhatlan igényei, köveleményei nagyszabású tanodák irányulnak, s az ezek szerint be nem rendezkedőket, tekintet nélkül áll muljokra, hanyatlás vagy végenyezet előbe taszítandók. Nem kedvező, mert épen a pro- testáns faj vagyoniul szegény s a nagy mérül- új adakozást elhordozni alki képes. Ily körül- mények között lélekszorongatásig talál minket a kollégium, kivált a szegényebb felekezetelek, kezdik érezni; a eddig bírt feyyereik: kö- zéptanodák, jogakadémia, kezeik közül kihul- lassal fenyegetkednek. Nem kedvező, mert a tu- dományok gátlhatlan igényei, köveleményei nagyszabású tanodák irányulnak, s az ezek szerint be nem rendezkedőket, tekintet nélkül áll muljokra, hanyatlás vagy végenyezet előbe taszítandók. Nem kedvező, mert épen a pro- testáns faj vagyoniul szegény s a nagy mérül- új adakozást elhordozni alki képes. Ily körül- mények között lélekszorongatásig talál minket a kollégium, kivált a szegényebb felekezetelek, kezdik érezni; a eddig bírt feyyereik: kö- zéptanodák, jogakadémia, kezeik közül kihul- lassal fenyegetkednek. Nem kedvező, mert a tu- dományok gátlhatlan igényei, köveleményei nagyszabású tanodák irányulnak, s az ezek szerint be nem rendezkedőket, tekintet nélkül áll muljokra, hanyatlás vagy végenyezet előbe taszítandók. Nem kedvező, mert épen a pro- testáns faj vagyoniul szegény s a nagy mérül- új adakozást elhordozni alki képes. Ily körül- mények között lélekszorongatásig talál minket a kollégium, kivált a szegényebb felekezetelek, kezdik érezni; a eddig bírt feyyereik: kö- zéptanodák, jogakadémia, kezeik közül kihul- lassal fenyegetkednek. Nem kedvező, mert a tu- dományok gátlhatlan igényei, köveleményei nagyszabású tanodák irányulnak, s az ezek szerint be nem rendezkedőket, tekintet nélkül áll muljokra, hanyatlás vagy végenyezet előbe taszítandók. Nem kedvező, mert épen a pro- testáns faj vagyoniul szegény s a nagy mérül- új adakozást elhordozni alki képes. Ily körül- mények között lélekszorongatásig talál minket a kollégium, kivált a szegényebb felekezetelek, kezdik érezni; a eddig bírt feyyereik: kö- zéptanodák, jogakadémia, kezeik közül kihul- lassal fenyegetkednek. Nem kedvező, mert a tu- dományok gátlhatlan igényei, köveleményei nagyszabású tanodák irányulnak, s az ezek szerint be nem rendezkedőket, tekintet nélkül áll muljokra, hanyatlás vagy végenyezet előbe taszítandók. Nem kedvező, mert épen a pro- testáns faj vagyoniul szegény s a nagy mérül- új adakozást elhordozni alki képes. Ily körül- mények között lélekszorongatásig talál minket a kollégium, kivált a szegényebb felekezetelek, kezdik érezni; a eddig bírt feyyereik: kö- zéptanodák, jogakadémia, kezeik közül kihul- lassal fenyegetkednek. Nem kedvező, mert a tu- dományok gátlhatlan igényei, köveleményei nagyszabású tanodák irányulnak, s az ezek szerint be nem rendezkedőket, tekintet nélkül áll muljokra, hanyatlás vagy végenyezet előbe taszítandók. Nem kedvező, mert épen a pro- testáns faj vagyoniul szegény s a nagy mérül- új adakozást elhordozni alki képes. Ily körül- mények között lélekszorongatásig talál minket a kollégium, kivált a szegényebb felekezetelek, kezdik érezni; a eddig bírt feyyereik: kö- zéptanodák, jogakadémia, kezeik közül kihul- lassal fenyegetkednek. Nem kedvező, mert a tu- dományok gátlhatlan igényei, köveleményei nagyszabású tanodák irányulnak, s az ezek szerint be nem rendezkedőket, tekintet nélkül áll muljokra, hanyatlás vagy végenyezet előbe taszítandók. Nem kedvező, mert épen a pro- testáns faj vagyoniul szegény s a nagy mérül- új adakozást elhordozni alki képes. Ily körül- mények között lélekszorongatásig talál minket a kollégium, kivált a szegényebb felekezetelek, kezdik érezni; a eddig bírt feyyereik: kö- zéptanodák, jogakadémia, kezeik közül kihul- lassal fenyegetkednek. Nem kedvező, mert a tu- dományok gátlhatlan igényei, köveleményei nagyszabású tanodák irányulnak, s az ezek szerint be nem rendezkedőket, tekintet nélkül áll muljokra, hanyatlás vagy végenyezet előbe taszítandók. Nem kedvező, mert épen a pro- testáns faj vagyoniul szegény s a nagy mérül- új adakozást elhordozni alki képes. Ily körül- mények között lélekszorongatásig talál minket a kollégium, kivált a szegényebb felekezetelek, kezdik érezni; a eddig bírt feyyereik: kö- zéptanodák, jogakadémia, kezeik közül kihul- lassal fenyegetkednek. Nem kedvező, mert a tu- dományok gátlhatlan igényei, köveleményei nagyszabású tanodák irányulnak, s az ezek szerint be nem rendezkedőket, tekintet nélkül áll muljokra, hanyatlás vagy végenyezet előbe taszítandók. Nem kedvező, mert épen a pro- testáns faj vagyoniul szegény s a nagy mérül- új adakozást elhordozni alki képes. Ily körül- mények között lélekszorongatásig talál minket a kollégium, kivált a szegényebb felekezetelek, kezdik érezni; a eddig bírt feyyereik: kö- zéptanodák, jogakadémia, kezeik közül kihul- lassal fenyegetkednek. Nem kedvező, mert a tu- dományok gátlhatlan igényei, köveleményei nagyszabású tanodák irányulnak, s az ezek szerint be nem rendezkedőket, tekintet nélkül áll muljokra, hanyatlás vagy végenyezet előbe taszítandók. Nem kedvező, mert épen a pro- testáns faj vagyoniul szegény s a nagy mérül- új adakozást elhordozni alki képes. Ily körül- mények között lélekszorongatásig talál minket a kollégium, kivált a szegényebb felekezetelek, kezdik érezni; a eddig bírt feyyereik: kö- zéptanodák, jogakadémia, kezeik közül kihul- lassal fenyegetkednek. Nem kedvező, mert a tu- dományok gátlhatlan igényei, köveleményei nagyszabású tanodák irányulnak, s az ezek szerint be nem rendezkedőket, tekintet nélkül áll muljokra, hanyatlás vagy végenyezet előbe taszítandók. Nem kedvező, mert épen a pro- testáns faj vagyoniul szegény s a nagy mérül- új adakozást elhordozni alki képes. Ily körül- mények között lélekszorongatásig talál minket a kollégium, kivált a szegényebb felekezetelek, kezdik érezni; a eddig bírt feyyereik: kö- zéptanodák, jogakadémia, kezeik közül kihul- lassal fenyegetkednek. Nem kedvező, mert a tu- dományok gátlhatlan igényei, köveleményei nagyszabású tanodák irányulnak, s az ezek szerint be nem rendezkedőket, tekintet nélkül áll muljokra, hanyatlás vagy végenyezet előbe taszítandók. Nem kedvező, mert épen a pro- testáns faj vagyoniul szegény s a nagy mérül- új adakozást elhordozni alki képes. Ily körül- mények között lélekszorongatásig talál minket a kollégium, kivált a szegényebb felekezetelek, kezdik érezni; a eddig bírt feyyereik: kö- zéptanodák, jogakadémia, kezeik közül kihul- lassal fenyegetkednek. Nem kedvező, mert a tu- dományok gátlhatlan igényei, köveleményei nagyszabású tanodák irányulnak, s az ezek szerint be nem rendezkedőket, tekintet nélkül áll muljokra, hanyatlás vagy végenyezet előbe taszítandók. Nem kedvező, mert épen a pro- testáns faj vagyoniul szegény s a nagy mérül- új adakozást elhordozni alki képes. Ily körül- mények között lélekszorongatásig talál minket a kollégium, kivált a szegényebb felekezetelek, kezdik érezni; a eddig bírt feyyereik: kö- zéptanodák, jogakadémia, kezeik közül kihul- lassal fenyegetkednek. Nem kedvező, mert a tu- dományok gátlhatlan igényei, köveleményei nagyszabású tanodák irányulnak, s az ezek szerint be nem rendezkedőket, tekintet nélkül áll muljokra, hanyatlás vagy végenyezet előbe taszítandók. Nem kedvező, mert épen a pro- testáns faj vagyoniul szegény s a nagy mérül- új adakozást elhordozni alki képes. Ily körül- mények között lélekszorongatásig talál minket a kollégium, kivált a szegényebb felekezetelek, kezdik érezni; a eddig bírt feyyereik: kö- zéptanodák, jogakadémia, kezeik közül kihul- lassal fenyegetkednek. Nem kedvező, mert a tu- dományok gátlhatlan igényei, köveleményei nagyszabású tanodák irányulnak, s az ezek szerint be nem rendezkedőket, tekintet nélkül áll muljokra, hanyatlás vagy végenyezet előbe taszítandók. Nem kedvező, mert épen a pro- testáns faj vagyoniul szegény s a nagy mérül- új adakozást elhordozni alki képes. Ily körül- mények között lélekszorongatásig talál minket a kollégium, kivált a szegényebb felekezetelek, kezdik érezni; a eddig bírt feyyereik: kö- zéptanodák, jogakadémia, kezeik közül kihul- lassal fenyegetkednek. Nem kedvező, mert a tu- dományok gátlhatlan igényei, köveleményei nagyszabású tanodák irányulnak, s az ezek szerint be nem rendezkedőket, tekintet nélkül áll muljokra, hanyatlás vagy végenyezet előbe taszítandók. Nem kedvező, mert épen a pro- testáns faj vagyoniul szegény s a nagy mérül- új adakozást elhordozni alki képes. Ily körül- mények között lélekszorongatásig talál minket a kollégium, kivált a szegényebb felekezetelek, kezdik érezni; a eddig bírt feyyereik: kö- zéptanodák, jogakadémia, kezeik közül kihul- lassal fenyegetkednek. Nem kedvező, mert a tu- dományok gátlhatlan igényei, köveleményei nagyszabású tanodák irányulnak, s az ezek szerint be nem rendezkedőket, tekintet nélkül áll muljokra, hanyatlás vagy végenyezet előbe taszítandók. Nem kedvező, mert épen a pro- testáns faj vagyoniul szegény s a nagy mérül- új adakozást elhordozni alki képes. Ily körül- mények között lélekszorongatásig talál minket a kollégium, kivált a szegényebb felekezetelek, kezdik érezni; a eddig bírt feyyereik: kö- zéptanodák, jogakadémia, kezeik közül kihul- lassal fenyegetkednek. Nem kedvező, mert a tu- dományok gátlhatlan igényei, köveleményei nagyszabású tanodák irányulnak, s az ezek szerint be nem rendezkedőket, tekintet nélkül áll muljokra, hanyatlás vagy végenyezet előbe taszítandók. Nem kedvező, mert épen a pro- testáns faj vagyoniul szegény s a nagy mérül- új adakozást elhordozni alki képes. Ily körül- mények között lélekszorongatásig talál minket a kollég

